
Informace k přijímacímu řízení ve školním roce 2020/2021 

 

Na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy nebude jednotná přijímací 
zkouška ve školním roce 2020/2021 povinnou součástí přijímacího řízení u čtyřletých oborů 
vzdělání s maturitní zkouškou. O nekonání jednotné přijímací zkoušky může rozhodnout ředitel 
školy.  

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NA VÍCELETÁ GYMNÁZIA 

V případě víceletých gymnázií předpokládáme standardní průběh přijímacího řízení, a to jak, co se 
týče termínů pro podání přihlášek, tak konání jednotné přijímací zkoušky a zachování dvou termínů 
zkoušky. 

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NA ČTYŘLETÉ MATURITNÍ OBORY 

V případě čtyřletých oborů vzdělání s maturitní zkouškou uchazeč podává přihlášku na dvě školy, ředitel 
školy však bude mít možnost rozhodnout, zda se v případě jeho školy bude konat v rámci přijímacího řízení 
jednotná přijímací zkouška nebo školní příjímací zkouška, či od obou zkoušek za stanovených podmínek 
posléze ustoupí.  

Kritéria u jednotlivých škol vyhlásí ředitelé škol ve standardním termínu do 31. ledna 2021 s tím, že školní 

přijímací zkouška může proběhnout také distančním způsobem. Termín pro podání přihlášky pro první 
kolo zůstává zachován na 1. března 2021. 

Uchazeč o vzdělávání v oboru s maturitní zkouškou může pro první kolo přijímacího řízení podat 
přihlášku ke vzdělávání až na dvě střední školy nebo na dva maturitní obory (případně 
odborná zaměření podle ŠVP) v rámci jedné střední školy (přihlášky žáci dostanou ve škole po 
obdržení vysvědčení za 1. pololetí). Podáním dvou přihlášek vzniká uchazeči nárok konat 
jednotnou přijímací zkoušku ve dvou termínech (tzn. podá-li uchazeč jednu přihlášku na 
maturitní obor a druhou např. na obor s výučním listem, může konat jednotnou přijímací zkoušku 
pouze jednou). 

Jednotná přijímací zkouška je pouze jednou z částí přijímacího řízení. Při rozhodování o přijetí 
uchazeče ke vzdělávání zohledňují školy i další kritéria, např. výsledky předchozího vzdělávání, 
umístění na různých soutěžích a olympiádách, výsledky školních přijímacích zkoušek či pohovorů 
atp. Výsledek JPZ se na celkovém hodnocení uchazečů podílí minimálně 60 % (u oborů 
Gymnázium se sportovní přípravou minimálně 40 %). 

V souladu s § 1 odst. 7 vyhlášky č. 353/2016 Sb. střední školy nemohou v přijímacím řízení 
hodnotit hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020.  Školy naopak 
mohou rozšířit okruh dalších vysvědčení, která budou v rámci přijímacího řízení zohledněna, nad 
rámec stanovený ve vyhlášce č. 353/2016 Sb. 

Termín a místo konání 
Pokud uchazeč podal pro první kolo přijímacího řízení dvě přihlášky do oborů vzdělání s maturitní 
zkouškou (popř. dvou odborných zaměření ŠVP téhož oboru v rámci jedné školy), koná 
jednotnou přijímací zkoušku dvakrát. V 1. řádném termínu na škole, kterou uvedl na přihlášce na 
prvním místě, ve druhém řádném termínu na škole, kterou uvedl jako druhou v pořadí. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy stanovilo termíny konání jednotné přijímací zkoušky 
ve školním roce 2020/2021 na následující období. 

 

https://prijimacky.cermat.cz/menu/pravni-normy


TYP OBORU  
1. ŘÁDNÝ 
TERMÍN  

2. ŘÁDNÝ 
TERMÍN 

1. NÁHRADNÍ 
TERMÍN  

2. NÁHRADNÍ 
TERMÍN 

ČTYŘLETÉ OBORY A 
NÁSTAVBOVÁ STUDIA 

12. dubna 2021 13. dubna 2021 

12. května 2021 13. května 2021 

ŠESTILETÁ A OSMILETÁ 
GYMNÁZIA 

14. dubna 2021 15. dubna 2021 

Pakliže se uchazeč nemůže v řádném termínu dostavit ke konání testů (např. z důvodu nemoci 
apod.), může se omluvit řediteli školy. Pokud ředitel školy jeho omluvu uzná, uchazeč může konat 
jednotnou přijímací zkoušku v náhradním termínu. 

 

 


